

ПРОТОКОЛ № 2

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

01 березня 2019 року

Головувала на засіданні: Хонда М. – заступник голови Київської міської державної адміністрації – голова тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 37 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі: директор ДП «Київський бронетанковий завод» Шкавро В.;
т. в. о. генерального директора Державної науково-виробничої корпорації «Київський інститут автоматики» Панчук В.;
т. в. о. директора ДП «Київторф» Пащенко П.;
бухгалтер ТОВ «Український будівельний альянс» Яремчук Т.;
заступник голови правління ПАТ «Петроїмпекс» Беляєв С.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М., яка оголосила присутнім порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

1. СЛУХАЛИ:

Шкавро В. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Київський бронетанковий завод» за грудень (5,5 млн грн) та частково січень 2019 планується здійснити 01.03.2019. Повне погашення боргів із заробітної плати за січень 2019 р., а також зі сплати єдиного соціального внеску (2,6 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (154,2 тис. грн) планується здійснити до кінця березня ц.р.;

Панчук В. повідомив, що поточна заробітна плата виплачується вчасно. У жовтні 2018 року органами державної виконавчої служби з рахунку ДНВК «Київський інститут автоматики» було списано 168 тис. грн на погашення заборгованості із заробітної плати, але до цього часу не надано відповідні документи, що не дозволяє відобразити погашення цієї суми у статистичній та бухгалтерській звітності.

У 2019 році погашення заборгованості із заробітної плати (930,3 тис. грн - за 2009-2014 рр.), буде здійснюватись за рахунок коштів, отриманих за результатами господарської діяльності інституту – виконання договорів зберігання майна, згідно розробленого графіку, який знаходиться на погодженні у Мінекономрозвитку. У листопаді 2016 року відносно ДНВК «Київський інститут автоматики» порушено провадження у справі про банкрутство та введено мораторій на задоволення вимог кредиторів. У зв'язку з цим інститут не може проводити повноцінну господарську діяльність, тому кінцевий термін та джерела повного погашення боргів із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску (майже 1,8 млн грн.) та з платежів до Пенсійного фонду України (майже 0,9 млн грн) наразі не можуть бути спрогнозованими.

Пащенко П. повідомив, що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати на ДП «Київторф» (90,4 тис. грн), зі сплати єдиного соціального внеску (0,7 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (38,1 тис. грн) є брак коштів у зв'язку з банкрутством та ліквідацією дочірніх підприємств через відсутність площ для розробки торф'яних родовищ для добування торфу, зношеність техніки та обладнання. Кінцевий термін та джерела погашення існуючих боргів наразі не визначені.

Яремчук Т. повідомила, що у ТОВ «Український будівельний альянс» поточна заробітна виплачується своєчасно. Заборгованість із заробітної плати (417,5 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (75,7 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до кінця березня 2019 р.;

Беляєв С. повідомив, що погашення ПАТ «Петроїмпекс» заборгованості із виплати заробітної плати (102,2 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (2,5 тис. грн) планується здійснити у повному обсязі до 30.04.2019.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Шарапов В.;

Заступник начальника управління діяльності суб'єктів господарювання підпорядкованих Міністерству - начальник відділу реорганізації та майнових відносин Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Кропот О.;

Начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Левчук Т.

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Лактіонова Т.

Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Волошкевич В.

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Федоренко Т.

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Давиденко В.

Шарапов В. повідомив, що відповідно до затвердженого графіку, заборгованість із заробітної плати перед працівниками ДП «Київський бронетанковий завод» планується погасити у повному обсязі до 01.05.2019 з урахуванням виплати поточної заробітної плати.

Кропот О. зазначив наступне:

- На ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій» відбулась зміна ліквідатора підприємства. Протягом березня планується повторне проведення інвентаризації майна за результатами якої буде визначена ліквідаційна маса банкрута для погашення кредиторських вимог, у т.ч. із виплати заробітної плати (375,7 тис. грн). Кінцевий термін ліквідаційної процедури підприємства - 24.07.2019;

- ДНВК «Київський інститут автоматики» знаходиться у Переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації. Наразі в установленому порядку проходить процедуру погодження підготовлений Мінекономрозвитку законопроект згідно якого окремі державні підприємства, у т.ч. ДНВК «Київський інститут автоматики», будуть виключені з цього Переліку. Прийняття зазначеного законопроекту дозволить приймати відповідні управлінські рішення щодо подальшої діяльності інституту та погашення існуючих боргів.

Левчук Т. повідомила наступне:

- Питання щодо погашення заборгованості із заробітної плати на ДП «Укртранснафтопродукт» розглядалось на засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості у Міністерстві енергетики та вугільної

промисловості України у жовтні 2018 року та лютому 2019 року, але визначити за їх результатами механізм вирішення питання погашення боргів із заробітної плати не вдалось. Найближчим часом у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України планується проведення наради з майнових питань за результатами якої будуть прийняті відповідні рішення щодо шляхів вирішення зазначеної проблеми;

- Питання щодо визначення шляхів вирішення проблеми погашення заборгованості із заробітної плати на ДП «Київторф» планується розглянути на черговому засіданні тимчасової комісії з питань погашення заборгованості у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України.

Лактіонова Т. зазначила, що за інформацією головного бухгалтера ПАТ «Трест «Київміськбуд - 3» діяльність товариства не здійснюється з 2016 року, всі працівники звільнені. Наразі проводиться аудиторська перевірка та підготовча робота щодо ініціювання питання порушення провадження у справі про банкрутство товариства.

Волошкевич В. повідомив, що за письмовою інформацією ТОВ «СФС ТРЕЙД» (фактична діяльність здійснюється у м. Слав'янськ), на 28.02.2019 заборгованість із заробітної плати та відповідних нарахувань на неї за грудень 2018 року сплачена у розмірі 75%, керівництво вишукує можливість остаточного погашення боргів в найкоротші терміни.

Федоренко Т. зазначила наступне:

- За інформацією керівника ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани» основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (на 01.03.2019 - 849 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (237,4 тис. грн) - брак обігових коштів через зростання цін на паливо та електроенергію; простої у зв'язку з припиненням договору з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо надання послуг пасажирських перевезень (маршрут №412).

- ТОВ «Збереження довкілля» за вказаною адресою не знаходиться, зв'язок відсутній, направлено звернення засновнику товариства щодо вжиття відповідних заходів реагування з метою погашення існуючих боргів із заробітної плати (280,4 тис.грн).

Давиденко В. повідомив, що за інформацією керівника ТОВ «Євроуніверсал» заборгованість із заробітної плати (19,6 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (5,3 тис. грн) планується погасити до 30.04.2019.

20.02.19 *[Signature]*

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій», ДП «Укртранснафтопродукт», ПАТ «Трест «Київміськбуд - 3», ТОВ «СФС ТРЕЙД», ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани», ТОВ «Збереження довкілля» та ТОВ «Євроуніверсал» не з'явились на засідання комісії.

3. Взяти до відома письмову інформацію:

- директора ТОВ «СІ ПІ АЙ-Київ» (лист від 19.02.2019 № 022) про помилкове відображення заборгованості із заробітної плати після технічного збою бухгалтерської програми. На 19.02.2019 заборгованість відсутня;
- директора ТОВ «Фінансова компанія «Тандем-фінанс» (лист від 15.02.2019 №15/02) про виникнення боргів по технічним причинам (не активовані картки працівників-сумісників). На 14.02.2019 борг погашено у повному обсязі.

4. Рекомендувати Державному концерну «Укроборонпром» забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «Київський бронетанковий завод» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів, а також своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.04.2019**.

5. Рекомендувати Міністерству енергетики та вугільної промисловості України до **10.04.2019** поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про стратегічні рішення, прийняті за результатами відповідних нарад та комісій, проведення яких заплановано Міненерго у березні ц.р., щодо подальшої діяльності ДП «Київторф» та ДП «Укртранснафтопродукт», а також джерел та кінцевих термінів погашення існуючих на цих підприємствах боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України.

6. Рекомендувати Міністерству економічного розвитку і торгівлі України до **10.04.2019** поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про результати проведеної інвентаризації майна на ДП «Український державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій», визначення джерел та орієнтовних термінів остаточного погашення існуючих на підприємстві боргів.

Рез. 02.19

7. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у березні-квітні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.02.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.02.2019 № 051-1686-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.05.2019**.

8. Головному територіальному управлінню юстиції у м. Києві надати ДНВК «Київський інститут автоматизації» відповідні документи про списання у жовтні 2018 року органами державної виконавчої служби в рахунок погашення заборгованості із виплати заробітної плати за виконавчими провадженнями на суму 168,0 тис. грн та до **22.03.2019** поінформувати Комісію про результати проведеної роботи.

9. Голосіївській районній в м. Києві державній адміністрації:

- спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби в м. Києві та Головним управлінням Пенсійного фонду України у м. Києві з'ясувати адресу фактичного місцезнаходження та контактну інформацію ТОВ «Збереження довкілля», та надати відповідну інформацію Головному управлінню Держпраці у Київській області для організації інспекційного відвідування товариства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **15.03.2019**.

- забезпечити участь посадових осіб ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани» та ТОВ «Збереження довкілля» (у разі встановлення контакту), на черговому засіданні Комісії.

10. Забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального внеску, що склалась на 01.02.2019, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;



- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати;
- надання необхідної інформації виконавцям цього Протоколу.

Виконавці: керівники підприємств-боржників, запрошені на засідання комісії

Термін: постійно

11. Довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у протоколі.

У разі не виконання цих зобов'язань направити відповідну інформацію до Головного управління Держпраці у Київській області для проведення інспекційних відвідувань.

Виконавці: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: 01.04.2019

12. Забезпечити складання та затвердження графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати на 2019 рік з урахуванням фінансових можливостей кожного підприємства-боржника, у т.ч. виплати поточної заробітної плати.

Зведений графік погашення заборгованості із заробітної плати у розрізі підприємств-боржників, на яких мала місце заборгованість на 01.02.2019, а також копії затверджених графіків погашення надати Департаменту соціальної політики до 25.03.2019

Виконавці: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: 25.03.2019

13. Активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

Виконавці: члени тимчасової комісії;

районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: постійно



14. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у серпні 2019 року.

Голова тимчасової комісії



Марина ХОНДА

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ



Додаток 1
до Протоколу № 2
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 01.03.2019

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

01.03.2019

9-30

кім. 514

Члени тимчасової комісії

ХОНДА Марина Петрівна	Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова тимчасової комісії
КРИКУНОВ Юрій Володимирович	Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії
СОЯ Віталій Васильович	Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії
РОМАНОВА Таїсія Миколаївна	Головний спеціаліст фінансово - аналітичного відділу фінансово – економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ГОНЧАРЕНКО Василь Васильович	Начальник відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)
ГУСЛЯКОВА Олена Сергіївна	Начальник відділу фінансового забезпечення Київського міського центру зайнятості (за згодою)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний економіст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Начальник відділу промисловості управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КІРІЄНКО
Володимир Володимирович

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)

СОЛОДКА
Наталія Миколаївна

В. о. начальника відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області

УЗЛОВА
Оксана Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери Управління фінансів транспорту, зв'язку, та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ОГАРЬ
Олена Леонідівна

В. о. начальника відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві (за згодою)

РОМАШЕВСЬКА
Лариса Степанівна

Начальник управління обробки даних демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

ОРИСЕНКО
Тетяна Миколаївна

Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)

КЕДА
Михайло Валентинович

Старший державний виконавець відділу примусового виконання виконавчих рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)

САВЛУК
Катерина Сергіївна

Оперуповноважений відділу протидії злочинам у бюджетній сфері управління захисту економіки у місті Києві Департаменту захисту економіки Національної поліції України (за згодою)

КАЛПІН
Олег Васильович

Начальник відділу Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

Представники центральних органів виконавчої влади

КРОПОТ
Олександр Олександрович

Заступник начальника управління діяльності суб'єктів господарювання підпорядкованих Міністерству - начальник відділу реорганізації та майнових відносин Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

ШАРАПОВ
Віктор Іванович

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром»

ЛЕВЧУК
Тетяна Іванівна

Начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ФЕДОРЕНКО
Тетяна Євгеніївна

Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

СОЯ
Тетяна Миколаївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

ФІЛОНЕНКО
Анастасія Володимирівна

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

КЛЕБАНОВА
Олена Борисівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

МОЗГОВА
Ольга Вікторівна

В. о. заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

ВОЛОШКЕВИЧ
Віталій Андрійович

Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

БЕРНАДСЬКА
Світлана Борисівна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ЛАКТИОНОВА
Тетяна Юріївна

Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської РДА

Керівники (представники) підприємств-боржників

ПАНЧУК
Володимир Олександрович

Т. в. о. генерального директора Державної науково-виробничої корпорації «Київський інститут автоматики»

ШКАВРО
Вадим Петрович

Директор ДП «Київський бронетанковий завод»

СЛИВКА
Тетяна Володимирівна

Головний бухгалтер ДК «Укрторф»

ПАЩЕНКО
Петро Петрович

Т. в. о. директора ДП «Київторф»

ЯРЕМЧУК
Тетяна Іванівна

Бухгалтер ТОВ «Український будівельний альянс»

ДУБЕНЕВИЧ
Руслан Ігорович

юрист ТОВ «Український будівельний альянс»

БЄЛЯЄВ
Сергій Михайлович

Заступник голови правління ПАТ «Петроімпекс»

Додаток 2
до Протоколу № 2
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 01.03.2019

Інформація щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати на столичних підприємствах, установах та організаціях міста Києва

Згідно попередніх статистичних даних на 01.02.2019 борг із виплати заробітної плати по місту склав 145,3 млн грн, що на 0,2% або на 0,3 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця. У порівнянні до попереднього місяця борг із виплати заробітної плати по місту збільшився на 0,2% або на 0,3 млн грн, а у порівнянні до 01.02.2018 зростання боргу склало 45,3% або 45,3 млн грн.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва та на комунальних підприємствах.

На 01.02.2019 борг мав місце на 68 столичних підприємствах, а саме: державний сектор (34 підприємства) – 60,3 % або 87,6 млн грн; недержавний сектор (34 підприємства) – 39,7 % або 57,7 млн грн.

В державному секторі найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – майже 43,5 млн грн (ПАТ «Завод «Маяк» - 15,2 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 9,2 млн грн; ДПКДЗ «Буревісник» – 6,1 млн грн; ДП «Київський бронетанковий завод» - 5,5 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 3,9 млн грн; ДП «КБ «Артилерійське озброєння» - 2,0 млн грн; ВАТ «Завод Квант» - 0,9 млн грн; ПАТ НДІ електромеханічних приладів – 0,4 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія» - 0,2 млн грн тощо);

- знаходяться у сфері управління Державного космічного агентства України – 13,0 млн грн (КПСП «Арсенал» - понад 11,8 млн грн; ДП ВО «Київприлад» - майже 1,2 млн грн);

- Мінрегіону – 11,4 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 6,2 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо);

- Міністерства інфраструктури України – 4,6 млн грн (ДП водних шляхів «Укрводшлях» - 3,5 млн грн; УДПТНДІ цивільної авіації «Украеропроект» – 0,6 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо);

- Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – 3,5 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 2,5 млн грн; ДП «Укртранснафтопродукт» - майже 1,0 млн грн тощо);
- Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн);
- АТ «Укрзалізниця» – майже 2,0 млн грн (ПАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» - майже 2,0 млн грн);
- Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 1,7 млн грн (ДНВК «Київський інститут автоматики» – 0,9 млн грн; ДНТ і ПІ промислових технологій» та ДП «Оріон-Телеком» - по 0,4 млн грн тощо);
- Міністерства аграрної політики та продовольства України – 1,6 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - 0,8 млн грн; ДП «Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);
- Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву – 1,2 млн грн (ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» – 1,2 млн грн тощо).

Серед підприємств-боржників із заробітної плати недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,7 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – майже 7,8 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 7,1 млн грн; ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» - 5,1 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - майже 3,9 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,6 млн грн; ПАТ «Авіокомпанія «Буковина» - 2,5 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» - 1,7 млн грн; ТОВ «Керрот» будівельні матеріали» та ТОВ «Декоративний камінь України» - по 1,2 млн грн тощо.

Загальний обсяг боргу 10 найбільших підприємств-боржників склав 89,7 млн грн або 61,7% від загальної суми боргу, серед яких 4 підприємства (36 млн грн) учасника ДК «Укроборонпром», 1 підприємство (11,9 млн грн), яке відноситься до сфери управління Державного космічного агентства України та 1 підприємство (6,2 млн грн) - Мінрегіону. Найбільшим боржником по місту залишається ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» (15,7 млн грн), завершує десятку найбільших боржників ПАТ «Трест «Київміськбуд-3» (5,1 млн грн).

Основна причина наявності боргу на підприємствах державного недержавного сектору – це брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, відсутність державних замовлень – для державних підприємств; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; втрату ринку збуту продукції; неефективне управління майном; ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб відповідно до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб».

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином: 40 діючих (економічно активних) підприємств – 99,4 млн грн або 68,4% від загального боргу; 16 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 32,9 млн грн або 22,6%, у т. ч. 16,6 млн грн - борг 4 установ фінансової сфери

(банки), які перебувають у стадії ліквідації; 12 економічно неактивних підприємств – 13,0 млн грн (майже 9,0 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.02.2019, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 60,5 млн грн або 41,7% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 42,4 млн грн (29,2%); в установах фінансової та страхової діяльності – 17,3 млн грн (11,9%).

За оперативними даними на 28.02.2019 протягом лютого 2019 року підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.02.2019 значились в переліку боржників, було виплачено понад 22 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за грудень 2018 року та попередні періоди), у т.ч. у повному обсязі погасили борги 10 підприємств у сумі майже 5,5 млн грн.

Головне управління Держпраці у Київській області

Протягом січня 2019 року проведено 14 інспекційних відвідувань підприємств-боржників по м. Києву.

За результатами проведених перевірок винесено 4 приписи з вимогою усунення виявлених порушень трудового законодавства, складено та передано до суду 3 протоколи про адміністративне правопорушення відповідно до ч.1 ст. 41 КУпАП.

Винесено 2 пропозиції про притягнення до дисциплінарної відповідальності винних посадових осіб, матеріали перевірок передано до правоохоронних органів для вирішення питання щодо притягнення керівників до кримінальної відповідальності за ст.175 Кримінального Кодексу України.

Уповноваженими особами Головного управління Держпраці у Київській області у січні 2019 року розглянуто 3 справи щодо накладення фінансових санкцій за порушення трудового законодавства стосовно виплати заробітної плати. Стосовно них винесено постанови про накладення фінансових санкцій на загальну суму 37 557,00 гривень.

Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві

Одним з резервів для наповнення бюджету Пенсійного фонду України залишається погашення заборгованості з платежів, загальна сума якої на столичних підприємствах, установах та організаціях на 01.02.2019 склала 1 222,2 млн грн. В загальній структурі заборгованості борг на економічно-активних боржниках становить 283,2 млн грн або (23,2%); на підприємствах щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство або визнано банкрутами – 120,4 млн грн або (9,8 %) та підприємства з безнадійним статусом боргу – 818,7 млн грн (67,0%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на загальну суму - 738,6 млн грн, страхових внесків – 14,6 млн грн, що становить 65,2% від загального обсягу боргу. З них найбільшими боржниками

залишаються підприємства, що підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – 692,7 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 562,2 млн грн, борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах); Фонду державного майна України – 17 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Крім того, найбільшими боржниками також залишаються 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд», загальний обсяг боргу на яких складає - 50,5 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.01.2019 по відшкодуванню наукових пенсій є ДП «УкрНДІ «Масма» - 8,0 млн грн, яке знаходиться у сфері управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів.